
Aneks nr 1 do Statutu Przedszkola nr 69
w związku z zagrożeniem epidemicznym
i ograniczeniem funkcjonowania przedszkola.
1. 1. W Statucie Przedszkola nr 69, ul. Narbutta 65/71,  w Warszawie Uchwałą Rady Pedagogicznej 14/17/18) wprowadza się następujące zmiany:
•  W DZIALE I POSTANOWIENIA OGÓLNE Rozdz. 1 §1 Nazwa przedszkola i inne
informacje o przedszkolu dodaje się punkt 8) następującej treści: Ilekroć w dalszych
przepisach jest mowa bez bliższego określenia o: zdalnym nauczaniu – należy
przez to rozumieć nauczanie na odległość z wykorzystaniem technologii
informatycznych i komunikacyjnych.
• W DZIALE II CELE i ZADANIA PRZEDSZKOLA  Rozdz. 2 § 3 Do zadań przedszkola należy w punkcie 3 pkt p  o treści organizowanie zajęć zgodnie z potrzebami i możliwościami dzieci dodaje się zapis: w tym zajęcia zdalne.
•  W DZIALE III ORGANY SZKOŁY Rozdz. 2 §10 Rada Pedagogiczna dodaje się punkt 14 następującej treści: W wyjątkowych sytuacjach ograniczenia funkcjonowania szkoły, np. z powodu zagrożenia epidemicznego, dla bezpieczeństwa zdrowia pracowników, dopuszcza się zdalne podejmowanie uchwał i innych decyzji przez Radę Pedagogiczną, bez konieczności fizycznego zbierania się rady.
W DZIALE IV ORGANIZACJA PRACY SZKOŁY Rozdz. 1. Ogólne zasady funkcjonowania szkoły § 18 dodaje się punkt 6 o następującej treści: W wyjątkowych sytuacjach ograniczenia funkcjonowania szkoły, zawieszenia zajęć, np. z powodu zagrożenia epidemicznego, dla bezpieczeństwa zdrowia uczniów i pracowników, dopuszcza się prowadzenie zdalnego nauczania dla grup uczniów innych niż oddziały i klasy, w zależności od potrzeb i możliwości technicznych.
W DZIALE IV ORGANIZACJA PRACY SZKOŁY Rozdz. 2 Formy prowadzenia działalności dydaktyczno-wychowawczej §20 dodaje się punkt 7 o następującej treści: W wyjątkowych sytuacjach ograniczenia funkcjonowania szkoły, zawieszenia zajęć, np. z powodu zagrożenia epidemicznego, dla bezpieczeństwa zdrowia uczniów i pracowników, dopuszcza się prowadzenie zdalnego nauczania według odrębnego, dostosowanego planu zajęć.

Zmiany obowiązują od dnia 25 marca 2020 r. do odwołania.
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